CMB — Cekuuss”MU3TOK”
BEJIUKIAEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHMUME - 16.04.2011 r.
10 kjac

Bpewmerto 3a pemaBane ¢ 120 MUHYTH.
Pernament: Besika 3ajaua nma caMo eTMH BepeH 0TroBop. “Jlpyr oTroBop ce mpruema 3a pelieHre caMmo IpH 0TOeNsI3aH BepeH pe3yTar. 3ajaunre
ca pasJIeNIeH! Ha IPYIH 110 TPYAHOCT: oT 1 10 5 ce oueHsiBat ¢ o 3 To4kw; oT 6 10 10 —c mo 5 Touku n ot 11 10 15 — ¢ mo 7 Toukm.

Opranuzaropure Bu moxenasar ycnex !

Hme YUUITHIIE rpaj

13a1.  Kosko ot u36poenute uncia ca mexay 0 u 1: (=2)7; —3/—0,5%; log, 7; log,0,3; log,, 0,272
A)2; b) 3; B) 5; I') apyT OTroBOpP.......ccveeneee
23aa.  Jlazen e paBHOGEAPEH TPUBIBIHUK ¢ Oeapa 20, brbi Mexry TaX ¢ umuue S . OtHomenuero S @ SIN @ e paBHO Ha:

A) 100; b) 150; B) 200; I') Ipyr OTrOBOP.......eevenveee
33a1. Ako e THI BRI N tZQ =—3,To SIN e pasHO Ha:

V10 V10 3410

A) ———; b)) —; B) ———; I') Apyr OTroBOpP.......ccueen.ee.
10 10 10
x* =1
4 3aa. bBposAT Ha LenuTe Yncia, KOMTO ca PEeLeHUs] Ha HEPaBEHCTBOTO ? <0e:
X" —=3x
A)3; b) 2; B) I; I') apyT OTroBOpP.......ceveenieene

53a1.  Axo sina = % , TO CTOHHOCTTA Ha tg<90° - a).cotg(l 80° - a) e

A) 0,125; b)-8§; B) —-0,125; I') ApyT OTroBOpP.......eeuveneee
2
63a1.  CGOpbT OT KopenuTe Ha ypasenueto v X +1.3° 72 =4/x+1 e
A)0; b)-1; B)-2; I') apyr OTroBOp........coeenne.

73an.  Axo tpute uncia abc, bc n ¢ ca orpunaTentu, To B KO# KBaJPAHT € BPXbT Ha napabonara Y = ax* +bx+c?
A) ITepBu; b) Bropu; B) re moxxe na ce onpeneny; I') apyT OTroBOpP.......eeveenieee

Vi-2 f+2

83an. Curex karo ce IpecMeTHE U pallMOHAIM3UpPa U3pasa \/7 ) \/_ 5 opu X = \/E , Ce MOJIy4aBa:
+

—ﬂ; B) —2—4\/5; B) —6—2\/5; ') Apyr OTTOBOP.........er....
V4 | Ya Y

93an. CroifHoCTTa Ha U3pas3a e: A)2; b) 16; B) 32; I') ApyT OTroBOpP.......eeveenieee
2B 22

10 3ap. B tpamena ABCD e Bimcana OKpLKHOCT, KOsiTO ce gornmpa 1o 6exporo My BC B Touka M. Ako BM =9 u CM =4, T0
pamrychT Ha Ta3d OKPBIKHOCT €:
A) 3; b) 4; B) 6; I') apyr OTroBOp.......ccuvenee
1

11 3an. 3a KoW CTOHHOCTH HAa X € BSIPHO PaBEHCTBOTO: — x4 =4-x?
A) x € (—oo;400); B) x € [0;+00); B) xe (—=;0]; ') APYT OTFOBOP.......ecveer.

12 3aja. Tpaneu € BIIMCAH B OKPBIKHOCT U OIMMCAaH OKOJIO OKPBIKHOCT. E/JI/IHI/I?IT MY AUaroHai € / 7 , Cp€aHaTa My OCHOBaA € 2.
Pa,E[I/IYCT)T Ha OonucaHaTa My OKPBIKHOCT €:

V21 2477 V771

A) T ; b) 1 ; B) T ; ') IpyT OTTOBOP....c.eeeeneee

13 3ap. Crpanara Ha TPUBI'BIHUK UMA JTBIDKHHA \/g +1, a npunexanqure u riu ca 60° u 45°. JIMIETO HAa TPULILIHUKA €:
3-43 B)2+J§_ 3)4_J§-
4 b 2 b 4 2

. 2
14 3aa. 3a Kou CTOHHOCTH Ha PEANHUAT MapaMeThp ¢ BHPXBT Ha Mapabonara ¥ = ax~ +8X+ a nexu BLB BTOPU KBAJPAHT

A) I') npyr oTroBop..........c.......

(BKJTFOUNTEITHO KOOPJMHATHUTE OCH)?

A) ae[-4;,0)U[4;400); B) a€ [4;4+0); B) ae (0;4]; ') APYT OTTOBOP.......ecerer.
15 3an. Jluct BBB opmara Ha mpaBobIbIHUK ABCD e crenar no auaronana BD. [la ce Hamepu pa3cTOSHHETO MEKIy BBPXOBETE A

u C, ako AB=4 cmu AD=3 cm.

A) 1,3 cm; b) 1,(3) cm; B) 1,4 cm; I') apyT OTroBOpP.......cevennne



